

亚洲媒体高峰会议代表 畅游三亚

亚洲媒体高峰会议代表盛赞习近平主席 博鳌亚洲论坛主旨演讲 “是一种发自内心 鼓舞人心的表达”

本报讯(记者 刘少珠 袁燕)4月10日上午,中国国家主席习近平出席博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式并发表主旨演讲,深刻总结了改革开放的伟大成就、重要经验和启示、世界意义和影响,提出了一系列新的改革开放重大举措,赢得了亚洲媒体高峰会议代表的广泛认同和赞誉。

菲律宾总统府新闻部副部长马文·嘎特巴亚特说,习主席在博鳌亚洲论坛开幕式上的演讲中指出,中国人民将继续扩大开放、加强合作,坚定不移奉行互利共赢的开放战略,这对于菲律宾来说意义重大,说明中国将一如既往地支持包括菲律宾在内的其他亚洲国家,继续帮助菲律宾实现更好的发展,使菲律宾人民过上更加幸福的生活。

缅甸单轮传媒集团副总裁、缅甸今日民主报社社长吴哥哥表示,习主席的主旨演讲非常精彩,对亚洲国家,对全世界来说都意义重大。演讲提到中国的改革开放进入到一个新的阶段,将进一步扩大开放的力度,将会降低关税门槛,进一步增加进口商品的种类和数量,这是一个令人振奋的好消息。

“习主席的演讲观点很有智慧,

深入浅出,他宣布了关于进一步改革开放、深入国际合作等一系列重要举措,非常值得关注。”哈萨克斯坦365新闻网首席执行官尼古拉·哈拉布扎尔说。

马来西亚国家通讯社采访编辑主任杜拉·吉说,习主席的演讲非常鼓舞人心,现在越来越多的国家更加关注中国的发展。演讲中提到的改革开放等中国发展经验,马来西亚也可以从中借鉴。此外,演讲中还提到,将会进一步加大对外开放,这对于马来西亚以及其他国家来说是一大利好消息。

巴基斯坦《黎明报》网站主编贾汗载布·哈克表示,习主席的演讲方式和内容给他留下了深刻的印象,演讲反映出了中国人民看待自己国家发展的感情,是一种发自内心的表达,特别生动。

“习主席在演讲中提到了一系列关于经济发展的措施,包括共同发展、获得共赢。”柬埔寨国家电视台副台长杰索费尔说,和谐共处、和平发展,共同发展、获得共赢,习主席的提议对整个世界的未来发展具有重要的意义。



代表体验农家春米。
亚洲媒体高峰会议

亚洲媒体高峰会议代表为三亚旅游 发展建言献策 探索多元化途径 让更多人了解三亚

本报讯(记者 袁燕 刘少珠)连日来,三亚得天独厚的自然环境、友善和睦的淳朴民风、欣欣向荣的城市发展,给亚洲媒体高峰会议代表们留下了美好而深刻的印象,他们纷纷为三亚旅游发展建言献策。

“经过这两天的参会和参访,三亚给我留下了非常好的印象,我很喜欢这个地方。”柬埔寨国家电视台副台长杰索费尔说,三亚的美食和文化,尤其是一些少数民族的美食和演出,给他留下了非常深刻的印象,让他对中国的农耕文化有了更为直观的了解,也更深刻地体会到中国和柬埔寨相似的文化脉络与联系。

哈萨克斯坦365新闻网首席执行官尼古拉·哈拉布扎尔是第二次来海南,他说,三亚是一座美丽的城市,希望能够加大国际语言环境建设,提升基础设施建设水平,比如在景区、美丽乡村中探索使用多语言翻译设备等方式,让更多的游客能

无障碍地深入了解海南文化。此外,三亚拥有很多宝贵的文化资源财富,建议探索多元化的途径,比如通过民俗演出等形式,让更多人了解三亚。

“以前大家都认为三亚主要靠渔业发展,但这次来,我感觉三亚非常现代化,气候适宜、环境优美,酒店设施完善,旅游产业兴旺发达,已经成为国内外知名的旅游城市。”马来西亚国家通讯社采访编辑主任杜拉·吉说,马来西亚也发展乡村旅游,很多人会到乡下,住在当地农民家,体验当地生活,这和海南发展美丽乡村的模式很像,这是一种很好的尝试,能够带动农村经济发展。

杜拉·吉还说,居住在马来西亚的中国人中,有很多是海南人,可以说马来西亚和海南有着非常深远的渊源。未来海南、三亚必定会吸引更多的国际游客,希望能加强外语标识系统的建设。



亚洲媒体高峰会议代表在亚龙湾玫瑰谷景区与白鸽互动。

本版图片 袁永东 摄

在中廖村黎家小院,黎族传统竹竿舞吸引了代表们的注意,他们纷纷上前体验一番。

本报讯(记者 袁燕)稻田晚餐、中国恐龙科普基地、山水实景演出、玫瑰花海、热带雨林、黎族特色民俗村落……4月10日、11日,150余名来自40多个国家的亚洲媒体高峰会议代表结束当天的博鳌亚洲论坛2018年年会行程回到三亚,在畅游中度过了美好难忘的时光。

10日夜晚,代表们来到位于海棠湾的三亚水稻公园,在层层稻浪、幽幽稻香和虫鸣蛙叫中,体味了海南本土特色美食带来的舌尖上的旅行。随后,代表们搭乘园区电瓶车,参观了田野园林中的中国恐龙1:1复原科普基地,观看了大型山水实景演出《田野狂欢》,领略了中国久远的稻作文明、农耕文化。“缅甸也是一个农业国家,并且与中国文化相近,我十分认同演出所表达的农民对于土地、自然的尊重和珍视,对农耕文化价值的重视,这种根植于土地的深厚情感,和真的在田间劳作和玩耍的表演方式,让我印象深刻。”缅甸单轮传媒集团副总裁、缅甸今日民主报社社长吴哥哥说。

11日上午,代表们来到亚龙湾玫瑰谷,感受三亚热带特色农业经济的活力与农民“奔小康”的精神面貌。在亚龙湾热带天堂森林公园,代表们登高望远饱览亚龙湾风采,并对这个滨海山地生态度假型森林公园的生物、水文、人文资源和依循生态自然而为的景观建设赞不绝口。

11日下午,代表们来到三亚第一个“五星级”美丽乡村中廖村,在湖上传来的“久久不见久久见”的歌声中,开启了三亚少数民族文化体验之旅。黎家民宿、黎族织锦、鼻箫、灼吧、咧咧、春米舞、竹竿舞……中廖村特有的习俗与文化,吸引着各国代表们流连忘返。

在一旁用手机录像记录着同伴的竹竿舞初体验的哈萨克斯坦365新闻网首席执行官尼古拉·哈拉布扎尔说,主办方的完美安排,让他的第二次海南之行充满了深度体验感,虽然还未离开,但他已经非常期待下一次的海南、三亚之旅。

黎族织锦技艺让亚洲媒体高峰会议代表倍感新鲜。



吉阳区中廖村美丽的自然风光让代表们流连忘返。